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Izvršni odbor UNDP u Njujorku usvojio programski dokument za 
Crnu Goru 

 

Njujork, 13. septembar 2006. – Na drugom redovnom zasjedanju održanom juče u 
Njujorku, Izvršni odbor UNDP (Program Ujedinjenih nacija za razvoj)/UNFPA (Program 
Ujedinjenih nacija za stanovništvo), sastavljen od predstavnika 36 država širom svijeta koje 
se smjenjuju po principu rotacije, usvojio je programski dokument za Republiku Crnu Goru, 
za period od 2007. – 2011. godine.  

Ovaj programski dokument je sredstvo za rad i osnov za saradnju lokalne Kancelarije UNDP sa 
crnogorskim vladinim institucijama, javnim institucijama i organizacijama civilnog društva. 
Ovaj dokument postavlja tri ključna prioriteta u narednim godinama: veće uključivanje 
marginalizovanih grupa u društvo, razvoj kapaciteta za javno upravljanje i unapređenje 
ekonomskog razvoja zasnovanog na očuvanju životne okoline. 
 
G-din Garet Tankosić Keli, v.d. stalnog predstavnika Kancelarije UNDP u Crnoj Gori, kaže: 
“Novi programski dokument biće usmjeren na ključni strateški cilj nove nezavisne 
nacije, a to je da postane prosperitetna članica Evropske unije. Nastavićemo da 
sprovodimo naše programe na taj način što ćemo pomagati u naporima Crne Gore da se 
uklopi u standarde za pristup Evropskoj uniji; podržavaćemo privatni sektor u primjeni 
ekološki održive prakse, a podršku ćemo dati i razvoju održivog turizma kroz privatni 
sektor u nerazvijenim područjima. U skladu sa jednim od najvažnijih Milenijumskih 
razvojnih ciljeva koji se odnosi na smanjenje siromaštva, pomagaćemo osjetljivim i 
socijalnim grupama koje su pod rizikom od isključenja iz društvenih tokova – ovo se 
naročito odnosi na Rome koji su najsiromašniji dio crnogorskog društva - u njihovim 
naporima za olakšanje pristupa javnim uslugama, zaposlenju i razvojnim 
mogućnostima, a nastavićemo i da podstičemo učešće žena u biznisu, politici i 
upravljačkim tijelima. Kroz jedan od naših programa pružićemo podršku prevenciji HIV-
a u Crnoj Gori. Takođe, pružaćemo odgovarajuću ekspertsku pomoć u jačanju 
kapaciteta ključnih ministarstava za prihvatanje budućih razvojnih fondova EU, kao i 
njihovog efektivnog sprovođenja u Crnoj Gori”, kaže g-din Tankosić Keli, dodajući da će “u 
specifičnim oblastima UNDP nastaviti da radi na unapređenju saradnje sa donatorima 
da bi se obuhvatili novonastali prioriteti u razvoju, a posebna pažnja će se posvetiti 
jačanju i koordinaciji sistema UN organizacija na republičkom nivou.” 
 
Kancelarija UNDP je u Crnoj Gori započela sa radom 2002. godine, sa budžetom od nekih 
pedeset hiljada dolara i dvoje zaposlenih. Tokom protekle 4 godine program je rastao, vodeći 
tokom vremena do uspostavljanja potpuno razvijene kancelarije na nivou države, sa 
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programskim portfoliom koji cilja na preko 20 miliona dolara za naredni period. Prema 
istraživanju UNDP na globalnom nivou, Kancelarija UNDP u Crnoj Gori jedna je od dvije 
najbolje kancelarije u regionu koji obuhvata Evropu i Zajednicu nezavisnih država, a po 
rezultatima istraživanja sprovedenog među partnerima proglašena je za najbolju u regionu. 
 
 
* * * 
 
Za sve dodatne informacije molimo Vas obratite se Nadici Dujović, predstavniku za odnose s 
javnošću Kancelarije UNDP u Crnoj Gori, tel: ++381 81 231 251; Fax: ++381 81 231 644; Mob.: 
++381 69 319 709, e-mail: nadica.dujovic@undp.org   
Web: http://www.undp.org.yu/montenegro 
 
UNDP u Crnoj Gori promoviše održivi razvoj kroz ekonomski napredak za sve društvene 
slojeve, uz očuvanje i unapređenje životne sredine. 
 


